
Příloha ŠVP č.1  

Způsoby ukončování středního vzdělávání 

Vzdělávání v oborech vzdělávání vedoucích k dosažení středního vzdělání s výučním listem se ukončuje závěrečnou zkouškou. Dokladem 

o dosažení středního vzdělání s výučním listem je vysvědčení o závěrečné zkoušce a výuční list. 

 

Závěrečná zkouška se skládá ze tří částí konaných v tomto pořadí:  

 Písemná zkouška 

 Praktická zkouška z odborného výcviku 

 Ústní zkouška 

 

Časový rozpis závěrečných zkoušek je pro každý školní rok aktualizovaný do 15. 2. Rozpis je umístěn na webových stránkách školy 

www.skolalipa.cz v části Závěrečné zkoušky. 

Obsah a organizace závěrečné zkoušky se řídí platnými předpisy. V současnosti Školským zákonem č. 561/2004 Sb. a Vyhláškou 

MŠMT č. 47/2005 Sb. ve znění pozdějších předpisů 

 

 

Vzdělávání v oborech vzdělávání vedoucích k dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou se ukončuje maturitní zkouškou. 

Dokladem o dosažení středního vzdělání s maturitní zkouškou je vysvědčení o maturitní zkoušce a protokol o maturitních výsledcích SČMZ 

žáka.  
 

Maturitní zkouška se skládá ze společné a profilové části. Žák získá střední vzdělání s maturitní zkouškou, jestliže úspěšně vykoná obě části 

maturitní zkoušky a splní všechny požadavky vyplývající z uplatňované formy státní maturity. 

 Společná část maturitní zkoušky se skládá ze 2 zkoušek, a to z českého jazyka a literatury, z cizího jazyka nebo z matematiky. Zkoušky 

společné části maturitní zkoušky se konají formou didaktického testu, který je jednotně zadáván a centrálně vyhodnocován, a to 

způsobem a podle kritérií stanovených prováděcím právním předpisem.  

 Profilová část maturitní zkoušky se skládá ze zkoušky z českého jazyka a literatury konané formou písemné práce a formou ústní zkoušky 

a ze zkoušky z cizího jazyka konané formou písemné práce a formou ústní zkoušky, pokud si žák z povinných zkoušek společné části 

maturitní zkoušky zvolil cizí jazyk. Dále z dalších  povinných zkoušek, které se skládají formou praktické zkoušky, písemné zkoušky a 

http://www.skolalipa.cz/


ústní zkoušky profilové části. (Konkrétní způsob konání profilové části maturitní zkoušky  na daný školní rok je žákům zpřístupněn na 

webových stránkách školy v záložce „Maturitní zkoušky“, a to v měsíci září). 

 

Výběr profilových zkoušek a zkoušek společné části pro jednotlivé studijní obory je pro každý školní rok aktualizovaný do 30. září školního roku 

a zveřejněný na webových stránkách školy  www.skolalipa.cz v části Maturitní zkoušky. 

Konání, obsah a organizace maturitní zkoušky se řídí školským zákonem a příslušným prováděcím právním předpisem. 

 
 

http://www.skolalipa.cz/

